



В УФПС РМ – филиале ФГУП «Почта России» прошел региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства "Лучший почтальон 2014 года".

В борьбу за звание лучшего почтальона Мордовии вступили 12 конкурсантов.

Конкурс состоял из трех заданий. В первом из них – «домашнем задании» - почтальоны рассказали о своей профессии. Задание позволило каждому участнику продемонстрировать артистизм и талант. Почтальоны читали стихи, исполняли песни и частушки, угощали членов жюри и зрителей пирогами и тортами собственного изготовления. Вторым заданием была викторина, состоящая из теоретических вопросов, которая позволила выявить знания почтальонов, необходимые им в ежедневной работе. А в третьем задании свои навыки участники проверили на практике – в ходе решения конкретных рабочих ситуаций, которые касались вопросов доставки почтовых отправлений, подписки, выплаты пенсий, то есть, всего того, что входит в обязанности почтальонов.

От нашего района в конкурсе участвовала Ольга Ермошкина, занявшая третье место (на фото крайняя слева).